BnucaHHAsa OKpYHHOCMb

1) Ha xakux pucyHKax a — 0 uaofparkeHsl MEOMOYMOABHHEK M BIHCAH-
HAA B HEr0 OKPYMRHOCTL?

DO

Pemenne,
OR]}YH{HOCT}- HA3BIBAETCH BOHCAHHON B

ecan CTOPOHKB MEOTOYIOJABHHKA
okpyxuocTH. Bee MHOTOYIOJNBHHKA KaCalTCH
OKPVHOCTH HAa PHCYHKAX ¥ ___, CJAEJOBATENBHO, MHOTOYTOIBHHK
M B HEr0 OKPYRHOCTE Haolpaskednl Ha
pHCYHKAX ___ H ___
Orner. _B___
2) OKpYXHOCTE, BIMCAHHAA B TPEYTIoJb-

ank ABC, kacaercs ero CTOPOH B TOYKAX
H, M u T. Halinure nepuMeTp TPEYrodb-
auka ABC, ecaim AM =5 m, CH=3 m,
BT = 6 wm.

Pemenue.

OTpeakn KacaTenbHbIX K

s MpoBeJieHHLIE W3 A 1"‘ B
oo, pasusl. [Toaromy AT = =5mCM= =
-_ wmBH= - m. Caeposarensno, P,,. = AM + MC +
+ CH + = 2+ (AM + ) =
m____ (b4 )= (m).

OTBerT. Pm-
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3) Hajiaure naomans TpeyroibHHKA
ABC, ecan ero nepuMerp pagen 60 cm, a
paamMyc r BHMCAHHON OKPYIHHOCTH paBeH
4 cm.

Pemeunmne.

CoepHUM HEHTP OKPYKHOCTH C Bep-
mMUHEAMHA Tpeyroasauka u roukamna H,
M u E xacanmns cToOpoH TPeyrojibEMKa o
okpyxuoctn. Tak xak paauye, npome-
AeHHBIA B TOUKY =
nepneHAMKVAAPeH K KacaTenwHoit, To OH |

, CAeNOBATENLHO,

orpesox OH — ______________ vpeyroavauxka AOC. Asanoru4yso orpe-
aok OM — suicora BOC, orpesox OF —
rpeyroneanka . [losromy S, = i-AB O T
1 1
Amanoruino Sy, = 7 BC - uS =3 .:!L‘
Hrax, S =8, .5+ 8 + s (AB - OE + BC - +
+ (ABr+BC-r+ )= (AB+ . + AC)r=
1
-_Pm_n_—z = {(cm®), :
Orser.
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